

嵩县巧裁“梧桐树” “引凤还巢”创业忙



工人们在家门口就可以打工挣钱

□记者 高山岳 特约记者 罗孝民文/图

3月4日,洛阳晚报记者在嵩县闫庄镇闫庄村的西庙岭看到,一片核桃树林里养着一群土鸡,土鸡的主人叫王建芬,今年43岁,她承包了500多亩林地养土鸡。去年,王建芬养了5万只土鸡,并成立了闫庄镇养鸡合作社,带动42户50多名妇女和她一起当起了“鸡司令”,她们足不出户就能赚钱。

在该县纸房镇邓岭村,38岁的杨小青和丈夫一起创办了大司马鞋业加工厂,并在县城、田湖镇和九店乡等地建有分厂,带动200多名年轻妇女在家门口就业。杨小青说:“我年轻时,家里负担小,还曾到广东打工,在县城做过生意,现在我上有老下有小,需要照顾家人,没办法,只好贷款回家办了个厂,在带着村里的姐妹们一起挣钱的同时还能顾家,这样两不误,大家都说好!”

曹小丽在该县大章镇阎沟村的服装加工厂工作,她可以把孩子带进厂里,闲暇时就抱抱孩子,她说:“一边看着孩子一边干活格外有劲!”

近年来,嵩县加大了对农村妇女的技术培训和创业帮扶力度,着力引导“凤还巢”。一些在外打过工、眼界开阔、敢想敢干、积累了一定资金的农村妇女纷纷回乡创业,她们还带动村里的姐妹们就近打工。在相关政策的扶持下,一些妇联组织和乡村干部也纷纷创办养殖、种植和小型加工类企业以及家庭宾馆,帮助农村妇女“凤还巢”。



王建芬的养鸡场
杨小青(左)在给新进厂的工人传授技术
工人们正在加工服装



华源社区党支部举办活动, 庆祝三八妇女节 爱要大胆来表达

□社区助理记者 张朝晖 通讯员 王亚丽

5日中午,涧西区郑州路办事处华源社区党支部举办的“谈情说爱,感恩三八妇女节”活动拉开序幕。活动现场的桌子上摆满了小礼品,活动要求社区的男性居民对为家庭默默奉献的母亲、妻子、女儿大声说出自己的爱,该社区党支部还设立了最佳表白奖、最佳行动奖。

三十出头的市民马先生最实在,他给了妻子一个“熊抱”,社区党支部奖励了他一块洗碗巾。马先生的妻子打趣说:“这是天意,以后你就承包洗碗吧!”

年近七十的刘大爷带着老伴来到了活动现场。他说:“我没啥文化,不会说好听话,就是想让社区书记当个见证,我想对孩子他妈说,下辈子我还娶她。”

该社区党支部书记郝元元说:“举办此次活动就是要给社区男性居民提供一个释放感情的平台,让他们把平时隐藏在心底的爱,用包括拥抱、写情书或送礼物的形式表达出来。”她表示,此次活动要持续一周时间,不敢或不善于在大庭广众之下表达感情的男性居民,也可以把拍照片或写信、作画当作表达爱的方式,这样也可赢得小礼物,并让表达爱变成习惯。

自今日起至12日 来市美术馆免费参观女子书画展吧

□记者 赵硕

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从洛阳女子书画院获悉,为庆祝三八妇女节,自今日起至12日,该书画院将在市美术馆举办女子书画展。

本次书画展主题为“写生、临帖、仿古”,展出的180余件作品中,有山水、花鸟、

人物主题中国画和部分书法、西画作品,所有参展作品均由该书画院的成员创作。本次书画展展出时间为每日9时至11时30分、14时至17时,市民可免费参观。

洛阳女子书画院成立于1993年,自成立以来,该书画院每年都会在三八妇女节前后举办女子书画展。



巧做手工 喜迎节日

毛线钩织的小狗、用废旧鞋盒制作的置物筐、用丝带和布艺做出的桌布……近日,涧西区徐家营办事处丰润路社区党总支组织辖区妇女开展了迎三八妇女节手工艺品展示活动,受到了辖区妇女的欢迎。

社区助理记者 季青 陈英 摄影报道

雅木@乌金木

六周年特别产品 888元

来函照登

贵报于2014年3月

6日D12版、3月7日T05

版刊登的雅木乌金木广告,

活动内容应为:在本店购物

48000元以上,可购买

888元乌金-2大床一张。

由此给消费者带来的不便,敬请谅解。

洛龙区四兄弟家具商店
地址: 红崖寨路A座二楼西厅 联系电话: 0379-65556503